Контрольно оценочный материал по физике 11кл
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1. Автомобиль движется прямолинейно. На графике представлена зависимость скорости автомобиля от времени. Модуль его ускорения максимален на интервале времени.

1) от 0 до 10 с;         2) от 10 с до 20 с;

3) от 20 с до 30 с;    4) от 30 с до 40 с.

2.[image: image20.wmf]10

На левом рисунке представлены вектор скорости тела и вектор равнодействующей всех сил, действующих на тело. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора ускорения этого тела в инерциальной системе отсчета. 

1) 1;     2) 2;     3) 3;     4) 4

3 Расстояние между центрами двух шаров равно 1 м, масса каждого шара 1 кг. Сила всемирного тяготения между ними примерно равна

1) 1 Н;      2) 0,001 Н;      3) 
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4. На рисунке показан график зависимости температуры  вещества от времени 
[image: image3.wmf]t

. В начальный момент времени вещество находилось в кристаллическом состоянии. Какая из точек соответствует началу процесса плавления вещества

	1) 5;     2) 2;     3) 3;     4) 6
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	5. В сосуде, закрытом поршнем, находится идеальный газ. На рисунке показан график зависимости давления газа от температуры при изменении его состояния. Какому состоянию соответствует наибольший его объем

1) 
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;     2) 
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;     3) 
[image: image6.wmf]C

;     4) 
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6. В резервуаре находится 20 кг азота при температуре 300 К и давлении 
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. Чему равен объем резервуара?

1) 
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;     3) 
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;     4) 
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7.  На рисунке представлены два термометра (левый – сухой, правый - влажный), используемые для определения относительной влажности воздуха с помощью психрометрической таблицы, в которой влажность указана в процентах. Относительная влажность воздуха в помещении, в котором проводилась съемка, равна:

1) 37%;  2) 45%;   3) 48%;   4) 59%

8. Два точечных заряда действуют друг на друга с силой, равной 
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. Какой будет сила взаимодействия между ними, если уменьшить величину каждого заряда в 2 раза, не меняя расстояния между ними

1) 
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;     4) 
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9. На рисунке показан участок цепи постоянного тока, содержащий 3 лампочки накаливания. Если сопротивление каждой лампочки 24 Ом, то сопротивление всего участка цепи

1) 72 Ом;     2) 48 Ом;     3) 36 Ом;     4) 8 Ом

10. Носителями электрического тока в электролитах являются:

А) электроны; б) дырки; в) протоны;

Г) нейтроны;  д) ионы.

11. Сила тока в цепи с ЭДС 3 В, внутренним сопротивлением 1 Ом и внешним сопротивлением 2 Ом, равна _____А.
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12.На рисунке приведен график зависимости силы тока от времени в колебательном контуре с последовательно включенными конденсатором и катушкой, индуктивность которой равна 0,2 Гн. Максимальное значение энергии электрического поля конденсатора равно
1. 2,5*10–6 Дж      2. 5*10–6 Дж; 

3. 5*10–4 Дж;  4. 10–3 Дж.

13.Для  получения четкого изображения на сетчатке глаза при переводе взгляда с удаленных предметов на близкие изменяется
	  

	 1) 

	форма хрусталика


	  

	 2) 

	размер зрачка


	  

	 3) 

	форма глазного яблока


	  

	 4) 

	форма глазного дна



	


14.При освещении катода вакуумного фотоэлемента потоком монохроматического света происходит освобождение фотоэлектронов. Как изменится максимальная энергия вылетевших фотоэлектронов при уменьшении частоты падающего света в 2 раза?
	 1) 
	увеличится в 2 раза

	 2) 
	уменьшится в 2 раза

	 3) 
	уменьшится более чем в 2 раза

	 4) 
	уменьшится менее чем в 2 раза


15.В результате какой из серий радиоактивных распадов полоний Р о 84/214

 превращается в висмут B i 83/210?

  
 1) 
одного α-распада и одного β-распада

  
 2) 
одного α-распада и двух β-распада

  
 3) 
двух α-распада и одного β-распада

  
 4) 
четырёх α-распада и одного β-распада
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Психрометрическая таблица
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Разность показаний сухого и влажного термометров�
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